Тема 3. 

Обратные тригонометрические функции

I. Изобразите на единичной окружности  точки, соответствующие углам:

     α = arcsin 
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        β = arcsin 
[image: image2.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

4

1

       γ = arccos  
[image: image3.wmf]4

1

       φ = arccos
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Ответ: пользуемся определением  arcsin х,  arcсos x  и  находим sin α по оси ОУ, cos α  находим по 

             оси ОХ     
II. Вычислите: 

    1) arcsin 1       2)  arcsin 
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       3) arcсos 0       4)   arccos 
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    5)  arctg 1       6)  arctg
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      7) arcctg (-1)       8)   arcctg 
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Ответ: 1) 
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III. Упростите: 

    1) arcsin (sin 
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)       2) cos (arccos 
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)          3) sin (arccos 
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    4) arсcos (sin 0,7π)         5) arccos (cos 4)

  Ответ: 1) 
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       4) 0,2π       5)  2π – 10
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